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YBaxaemeii Makcum! Hapymenus notesuuu B 80% ciydaeB UMEIOT COCYOUCTYIO IpUpoay. s
BBISICHEHUS TPUYMHBI CHUKEHUS KadeCTBa 3pekiuu BaM Heo0X0MMO IPOUTH TIIaTEIbHOE
oOcremoBaHue: aHATU3El Ha YPOT€HUTANIbHYIO UH(EIHo (XTaMUAUK, TPUXOMOHAMH, YPearIa3Mhbl,
rapHepesuisl, Kauounsl, Mukonna3mel), Y3U unu TPY3U npocTaThl, CEMEHHBIX ITY3LIPHKOB,
KaBepHO30MeTpus, Y3U-gonmiep cCOCymoB MI0JI0BOTO YeHa, PETUCTPalNi0 CIIOHTaHHBIX HOYHBIX
apeKInii. Bce 3T0 BO3MOXKHO Ipu NpodeccroHanbHOM moaxomne. Y Bac, BO3MOXKHO, UMEET MECTO
IlepeyToMJIeHKe, CTPeCCh, 0aHanbHas yCTaJl0CTh, CTpaxX Heymauu. [TompoOyliTe, Tak Ha3bIBaeMbIH,
Buarpa-tect - 50 mr Buarps (1 Tabnetka) 3a 30-40 MUHYT [0 1OJIOBOTO akKTa. MoXkeTe HEKOTOpPOe
BpeMs NIPUHKUMaTh Buarpy, IoToM BIOIHE CMOXKeTe 00xoauThest 6e3 Hee. C yBakKeHUEM.



